



هاشمی شاهرودی:

## پیشرفت خود را با همسایه‌ها مقایسه کنیم نه با قبل از انقلاب

وارد شده به دستگاه قضایی به دلیل کثرت پرونده‌ها اشاره کرد و گفت: در ابتدای ورود بنده به دستگاه قضایی، تعداد پرونده‌ها ۴ میلیون بود؛ اما اکنون به ۸ میلیون رسیده است و اگر سیستم‌های کهنه و عقب‌افتاده و غیرشفاف اصلاح نشود،

رئیس قوه قضائیه در دیدار با اعضای کمیسیون عمران مجلس، مشکل وجود پرونده‌های میلیونی در دستگاه قضایی را مشکلی اجتماعی و مربوط به تمام دستگاه‌ها دانست که باید به صورت جدی از سوی قوای سه گانه، تمامی مسئولان و کارشناسان به آن توجه شود. به گزارش ایسنا، هاشمی شاهرودی گفت: تعداد قضات و محاکم در ایران کم نیست؛ اما پرونده‌های متعدد موجود و جرم تلقی کردن بسیاری از اختلافات که منجر به ایجاد پرونده شده است زینده نظام اسلامی نیست و قصد من این است که با تکرار این مسئله، حساسیت نسبت به آن را در مسئولان نظام و کارشناسان ایجاد کنم. وی تاکید کرد: اگر ما بهترین قوانین را نیز تدوین کنیم؛ اما در جامعه دچار بیماری حقوقی باشیم، این قوانین دردی را دوام نمی‌کند. رئیس قوه قضائیه، قوانین و مقررات و رویه‌های دست‌وپاگیر، به‌ویژه در بخش نقل و انتقالات را زمینه‌ای برای ایجاد اختلاف و دعوا برشمرد و افزود: این مسائل منجر به ایجاد بیماری حقوقی در جامعه و موجب نماندن می‌شود. هاشمی شاهرودی با تاکید بر لزوم توجه به سیاست بهداشت قضایی و پیشگیری از وقوع جرم، به فشارهای

**به چه دلیل با وجود این همه منابع ظرفیت‌ها در ایران فرصت‌سوزی‌ها در کشور بسیار است و از این ظرفیت‌ها استفاده نشده است؟**

در چند سال آینده تعداد پرونده‌ها بسیار بیشتر خواهد شد. رئیس قوه قضائیه تاکید کرد: در حال حاضر در هیچ کجای دنیای پیشرفته، با کلاهبرداری و مفاسد نظیر آن، از طریق دستگاه قضایی برخورد نمی‌شود؛ بلکه از طریق سیستم‌های مدرن، شفاف و نظارت‌های دقیق بر سیستم‌های اقتصادی و مالی، گمرکات، شهرداری‌ها، بانک‌ها و نقل و انتقالات وقوع چنین جرائمی پیشگیری می‌کنند؛ اما سیستم‌های موجود ما در کشور در این زمینه بسیار دیرینه است. هاشمی شاهرودی افزود: متأسفانه در کشور ما به جای

### سایت‌های اطلاع رسانی، پایگاه‌های مقاومت مردمی هستند

خرج کردن زندانه و وصله‌گرایی به اعتبار رهبری وجود ندارد. وی در پاسخ به اینکه «برخی علی‌مطهری را عماد افروغ مجلس هشمی می‌دانند» تاکید کرد: بنده و آقای مطهری اشتراکات بسیاری داریم چون



هر دو شاگرد شهید مطهری هستیم البته ایشان بدون واسطه و بنده با واسطه. افروغ در خصوص احتمال ناسبیت تشکیلی که جریان روشنفکری جدید را در جامعه نهادینه کند، گفت: با دوستان و همفکران کراهی را انجام دادیم اما در جامعه باید عطف و جود داشته‌باشند که متأسفانه جود ندارد و هنوز این عطش شکل نگرفته است. وی با بیان اینکه متأسفانه با توجه بیش از حد به قدرت رسمی "از قدرت عمومی" غافل شده‌ایم، اظهار داشت: تا زمانی که افراد در قدرت نیستند عطش دارند اما وقتی که قدرت پیدا می‌کنند عطش هم فروکش می‌کند و این یک نقص است.

عماد افروغ، سایت‌ها و پایگاه‌های اطلاع رسانی را "پایگاه‌های مقاومت مردمی" دانست و گفت: این پایگاه‌ها دیگر قابل کنترل نیست چون اگر یکی بسته شود بلافاصله با نام و آدرس دیگری کار خود را شروع می‌کند بنابراین نمی‌توان با سایت‌ها برخورد آمرانه داشت. به گزارش پایگاه خبری عصر ایران، این عضو جسته جریان اصولگرایان مستقل اظهار داشت: باید سایت‌ها و پایگاه‌های خبری درک شوند زیرا بر خورد سلبی و آمرانه با آنها دیگر جواب نمی‌دهد و تاکنون سایت‌ها در مقابل همه فشارهای موجود به خوبی مقاومت کرده‌اند. نماینده مردم تهران در مجلس هفتم در باره ازبایی خود از عملکرد مجلس هشتم بیان داشت: مجلس هشتم آن چیزی که فکر می‌کردم نیست؛ من ابتدا گمان می‌کردم مجلس هشتم یک لایه انتقادی و استقلال طلبی خواهد

### نماینده اصولگرای تهران: نمایندگان قشر آسیب پذیر هستند

می‌شود، گفت: پیگیری مسائل زنان را همچنان وظیفه خود می‌دانیم. در ادامه، خبرنگاری دیدگاه افشاری را درباره وام ۱۰۰ میلیونی به نمایندگان جویا شد که وی با دفاع از این موضوع گفت: نمایندگی در مجلس هزینه‌های زیادی برای نمایندگان علی‌الخصوص شهرستانی‌ها

لاله افشاری با دفاع از عملکرد نمایندگان مجلس هفتم و هشتم از کارآمدی نمایندگان، علی‌الخصوص نمایندگان زن حاضر در مجلس دفاع کرد. به گزارش سایت خبری فردا، نماینده تهران در مجلس با بیان اینکه در مجلس هشتم توجه ویژه‌ای به زنان

## کانون زندانیان سیاسی

هم‌اندیشی پیشگوستان مسلمان ساعت ۴ تا ۵ پیرامون

احیاء ارزش‌های انقلاب اسلامی

و سپس ۵ تا ۸ بعد از ظهر ۸/۷/۸۸ فوت‌توشه‌تود با

مهرداد بس سیدحسین مرعشی

معاون رئیس جمهور سابق

وحال شیرازی، پایین‌تر از بلوار کشاورز، کوچه قائمی، پلاک ۱۲۰

تلفن: ۶۰۱-۸۸۹۵

مشاور رئیس جمهور با انتقاد از استیضاح‌کنندگان وزیر کشور:

# اتهام افکنی نمایندگان علیه گردان قابل تعقیب قضایی است



مشاور رئیس جمهور ۵۰ روز پیش ضمن تاکید بر غیر قابل فراموش بودن موضوع مدرک گردان از او خواسته بود

قبل از آنکه عدالت در مورد وی اجرا شود شخصا تصمیم شجاعانه‌ای بگیرد که جامعه از او انتظار دارد

نمایندگان اصولگرا به عدم صلاحیت وزیر کشور رای دهند. چنین رویکردی، به شائبه سیاسی بودن تصمیم و رفتار آنان در قبال موضوع گردان دامن می‌زند و طرح استیضاح را پیش از فرارسیدن موعد آن با چالش‌های جدی مواجه می‌کند. در نظام جمهوری اسلامی ایران، مجلس شورای اسلامی مظهر حق‌گرایی و دفاع از مظلوم، پشتوانه اصلی نظام اجرایی و مدیریتی و نیز ایفای یک نقش راهبردی در اداره امور کشور است، بنابراین پرهیز از توسل به رویکردهای غیر حقوقی، سیاسی و خلاف اخلاق اسلامی، از لوازم حفظ این جایگاه رفیع محسوب می‌شود. اعمال فشار روحی و روانی و تخریب وجهه و شخصیت یک مقام عالی‌رتبه در حوزه اجرایی کشور و تصمیم‌گیری پشت درهای بسته برای ساقط کردن وی از مصدر امور محوله، پیش از استماع هرگونه دفاعیه‌ای، بابتاب دهنده یک رویکرد حقوقی و قانونمند از دستگاه اصلی قانونگذاری در کشور نیست و چنین رفتاری هم در شأن قوه مقننه نیست و هم به اعتبار جایگاه آن نهاد مهم و حساس، آسیب وارد خواهد کرد. از سوی دیگر، در طرح استیضاح، مسائل به شکل منطقی به یکدیگر مرتبط نشده است و از این جهت نیز مخدوش به نظر می‌رسد. این یک سوال جدی است که چگونه امضا کنندگان این طرح، آقای گردان را با فرض اینکه هدف فریب افراد کلاهبردار قرار گرفته باشد، به راحتی به عدم صداقت و امانت‌داری متهم کرده‌اند؟ اگر چنین رویه‌ای در قضاوت کردن حاکم شود، نتیجه آن چه خواهد شد؟ ظاهراً نمایندگان محترم مجلس تفاوتی میان افراد جاعل و کلاهبردار با کسی که هدف توطئه قرار گرفته است، قائل نیستند و با نگاه واحد به هر دو طرف توجه دارند. آیا چنین رویه‌ای را می‌توان با عدالت و انصاف همسودانست؟ آقای گردان وقتی با سوالات و بی‌توجهی‌ها مواجه می‌شود، به اطلاع مردم رساند. آیا چنین رفتاری شایسته ارزش‌گذاری و بازتابی از صداقت و شجاعت‌وی در بیان حقیقت نیست؟ بی‌توجهی به این مهم و زدن مهر بی‌صداقتی به آقای گردان، آیا به منزله تشویق خواسته دیگران به پنهان‌کاری و قلب واقعیت‌ها نخواهد بود؟ اجرای عدالت در نظام جمهوری اسلامی ایران، موجب عزت و سربلندی ملت و آبرومندی این نظام بالنده خواهد شد و بر این اساس، خدای بزرگ را شاهد می‌گیرم که با این نوشتار به جز حق و عدالت، چیز دیگری در اندیشه خویش نمی‌پرورم و امیدوارم که به اذن الهی، عدالت در این موضوع محقق شود. ان‌شاءالله

### نشان درجه یک هنری برای داوود رشیدی

داوود رشیدی نشان درجه یک هنری را از سوی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی دریافت می‌کند. به گزارش ایسنا، حکم این نشان به این بازیگر اعلام شده، اما هنوز مراسم رسمی اهدای این نشان برگزار نشده است. در متن این پیام خطاب به داوود رشیدی آمده است: اعطای نشان درجه یک هنری از سوی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، به حضرتعالی، زیننده جایگاه رفیع هنری شما و موید ارج نهادن به ارزش‌های والای هنرمندان بزرگ کشورمان است.

حضور آقای گردان در مصدر امور وزارت کشور یاد صلاحیت او برای این مسئولیت مهم و حساس تصمیم‌گیری خواهد شد. در ادامه این نوشتار با بیان اینکه در طرح استیضاح، آقای گردان به بی‌صداقتی، بی‌کیاستی و امتدانداری متهم شده، آمده است که اقامه چنین اتهاماتی علیه وزیر کشور، بدون تشکیل محکمه، شهادت و استنادی فراتر از مصونیت سیاسی نمایندگان مجلس را طلب می‌کند و طرح این گونه اتهامات، پیش از اثبات سوء نیت وی در دادگاه، جرم محسوب می‌شود و بدون تردید مستوجب پیگردهای قضایی است. وی افزوده است: در ماجرای رسوایی بیل کلینتون رئیس‌جمهور سابق آمریکا، او در دادگاه مورد محاکمه قرار گرفت و باز پرس سوالات دروغ‌گوئی وی را به اثبات برساند، بنابراین منطبق و احترام به اصول و ارزش‌ها، ایجاب می‌کند که نمایندگان مجلس، سوال خود را از وزیر کشور طرح هرگونه اتهامی به وی و پیش از اثبات آن در مراجع ذیصلاح مطرح نمایند؛ زیرا حق مجلس در این زمینه، چیزی فراتر از فراخوانی یک وزیر و طلب توضیح و تنویر نسبت به ابهامات و سوالات نیست. در عملکرد ادوار مختلف مجلس شورای اسلامی چنین سابقه‌ای وجود ندارد که نمایندگان مجلس در یک فاصله کوتاه زمانی پس از دادن رای اعتماد به یک وزیر، بل دیگر به بررسی صلاحیت او بپردازند. چنین رفتاری به ویژه در ارتباط با موضوعی که در هنگام رای اعتماد به وزیر کشور نیز مطرح و مورد سوال بود، بیش از هرکس، اقتدار و منزلت مجلس را تضعیف می‌کند و تصمیمات آن را با چالش‌های جدی مواجه خواهد کرد. پرهیز رئیس‌جمهور محترم از عزل آقای گردان و همچنین خودداری وزیر کشور از استعفا، فی‌نفسه می‌تواند برای نمایندگان محترم مجلس تامل برانگیز باشد و آنان باید به تبعات ناشی از عملی شدن طرح استیضاح، توجه نمایند. جوانفکر در ادامه آورده است: علاوه بر این، در صورتی که نتیجه این استیضاح، به رد صلاحیت آقای گردان بینجامد، نمایندگان مجلس باید پاسخگوی سوالاتی باشند که بیش از همه متوجه تعزل آنان در بررسی دقیق صلاحیت وزیر پیشنهادی در سه ماه پیش است. این قاعده کلی را نمی‌توان نادیده گرفت که تصمیمات متزلزل و شکننده، همواره هزینه‌های مادی و معنوی قابل توجهی را متوجه کشور، مردم و دولت می‌کند. وی با بیان اینکه پرهیز مجلس شورای اسلامی از ایجاد شائبه‌های سیاسی در بررسی این موضوع نیز یک ضرورت قطعی می‌باشد، ابراز عقیده کرده است: شورای مرکزی فراکسیون اصولگرایان در مجلس که در برگیرنده اکثریت مجلس هشتم است، پیشاپیش و بدون استماع دفاعیات آقای گردان، تصمیم گرفته است که تمامی

### مذاکرات کویت با قطر برای واردات گاز از این کشور

گروه بین‌الملل: مدیر شرکت نفت کویت اعلام کرد که این کشور در حال مذاکره با قطر برای واردات ۵۰۰ میلیون فوت مکعب گاز از قطر است. به گزارش خبرگزاری کویت، سامی الرشید تصریح نمود که هیئتی از شرکت نفت کویت در حال مذاکره با قطر قطر است. الرشید در پاسخ به سوالی در مورد تأثیرات بحران مالی جهانی بر پروژه‌های نفتی در کویت، گفت: اجرای این پروژه‌ها از قبل برنامه‌ریزی شده است و شرکت نفت کویت نیز از آنها حمایت می‌کند.

### دزدی‌های سریالی از فراکسیون اقلیت مجلس

طی کمتر از یک هفته به سه عضو فراکسیون اقلیت مجلس دست‌رزد شده به گزارش سایت خبری فردا، ابتدا دفتر تلفن هشتمین نماینده رفسنجان دزدیده شد، سپس دفتر تلفن دبیر فراکسیون اقلیت - از کرمانند مجلس- مورد سرقت قرار گرفت. روز دوشنبه نیز تلفن همراه محمدرضا تابش رئیس فراکسیون اقلیت و نماینده اردکان در مجلس به سرقت رفت گفتنی است، برخی گمراه‌ن‌ها حاکی از آن است که سریالی بودن این دست‌بردها نشانه تخلیه اطلاعاتی اعضای فراکسیون اقلیت مجلس توسط برخی از مخالفان است.